BAPUAHT Ne 1

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHA

z=42x—-y+4-log,(y+5x-1).

2) Jlokaxwute, uto gyrkums z = In(x” + y*) yaoBnerBopseT ypaBHEHHIO

oz 0Oz
y——-x—=0.
ox Oy

3) HaiiTu Bce yacTHbIE IPOM3BOAHBIE BTOPOTO MOPSJIKA OT PYHKIMU U = ln(ex + e’ )

Haiitu yka3zaHHbIe YaCcTHBIE TIPOU3BOIHBIC CIIOKHON (QyHKIINH

u
4) z=arctgyy, X=—, y=—; — -7 — -7 —=_9

: 4 V2 Y v Ou Ov ou’

1 dz
5) z=xyln(x + ,x:t2+1, =_. = _9
) z=xyln(x + y) y=aioo
2
2, .2 0z

6) z=f\x"+y7,xp), -2

) f( y y) ox0y

d
7) Oyukuus Y = )/(X ) 3a/laHa HEBHO ypaBHeHneM O° X~ + 32_); = a° b . Haittu 7)/ :
X

8) dynkuua Z= Z(X, y) 3aJlaHa HESIBHO ypaBHCHHUEM Zx+ Xz_y—l— )/ZZ +2x—y=0.
. Oz oz
Haiitu — n —.
ox Oy
9) st pyrxwin z = x>y> —xy° —3y —1 naittu:

a) Mpou3BoHY10 B Touke M(2,1) B HanpaBiaeHuu oT Touku M k touke O(0,0);
0) gradz B Touke N(2,2).

. 2 2 2
10) 3ammcaTh ypaBHEHHsI KacaTeJbHOM IUIOCKOCTH W HOpMalu K moBepxHoctH V™ —2z° —x“ =1 B

touke M(1,2,1). CyuecTByeT 1M Ha MOBEPXHOCTH TOUYKA, B KOTOPOW HOpMaJslb K IIOBEPXHOCTU Mapaj-
nenbHa ocu OZ ?

11) UccnenoBate Ha SKCTpeMyM (QYHKIHMIO Z= X+ Xy + )} -2x-y.

12) 3anucats dopmyiy Teinopa 10 uneHoB 3-ro mopsaka manoctu mis Gpynkumn z =In(2x —y) B
okpectHocTH Touku M(1,1)

. 2 2 .
13) Haiinute HanMeHbIee ¥ HanOoJbIIee 3HAYeHUs PYHKIMU Z = X~ + V'~ B 3aMKHYTOH 00J1acTH, orpa-
HUYeHHOM mansvmu X+ y—1=0,x=2, y =2,

14) Beruucnurs npubmmkénao 1,002 - (2,003)2 .



BAPUAHT Ne 2

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

z=4x+2y-2—In(yx).

A

2) Jloxaxwure, 4yTo PyHKIUSA Z = XY + X€’* yHOBIETBOPSAET yPaBHEHUIO

oz N 0z N
X—+y—=xy+z.
ox = oy
7
3) Haiftu BCe 4acTHBIE IPOU3BOIHBIE BTOPOTO HOPSIKA OT yHKIMH U = —-¢e *¥.
X
Haiitu yxa3zaHHbIe YaCTHBIE IPOM3BOIHBIC CIIOKHON (DYHKIIMU
2 2
X+ u 0z oz 0z
4) z= y, x=u*v?, y=—-L—=-2 —-? — =7
xX—=y v ou ov ov
5)z=x’y—y’x, x=te”’, y ¢ “ _,
z = —_ = = ; — —
’ ’ e +1  dt
2
2 . 3 8 zZ
6) z= f(x"yi—yx), -?
0x0y
_ 2, 2 _ Ly
7) OyukEs Y = y(X ) 3ajaHa HesIBHO ypaBHeHueM X~ + y~ + 2y =9 . Haiitu I
X
3 2
8) dyHKIUST Z= Z(X, y) 3aJ[aHa HesIBHO ypaBHeHueM z~ + 3x7z =2xy.
. Oz 0z
Haitu — u —.
ox Oy

9) nsa dynkuuu u = Xyz Haiitu:

a) mpou3BoHY0 B Touke M(S5,1,2) B Hanpasienuu ot Touku M k Touke N(0,1,1);
0) gradu B Touke K(3,1,1).

o 2 2 2
10) 3anmucaTe ypaBHEHMs KacaTeJbHOHM IJIOCKOCTHM M HOPMAalM K HOBEpXHOCTH X — ) +Z7 = 4 s

touke M(1,1,2). B kakoii Touke MOBEPXHOCTH HOpPMajb K HEW OyIeT MMETh HAIpPaBJICHHE BEKTOPa
g ={1,-11}.
3
11) UccraenoBaTh Ha SKCTpeMyM GYHKIMIO 7— X 4 2 YV —x+y
3
12) 3anucars Gpopmyiy Teitopa 10 wieHOB 3-r0 TOpsAAKa ManocTd it Gyukuuu z = Sin(27zx — y) B

okpectHOocTH Touku M(1,0)

. 2 2 y
13) Haiinure HauMeHblIee ¥ Hanbosbliee 3HaYeHuss pyHKun Z =X~ —2xy — Y~ +4x +1 B 3amknayToii

obnactu, orpannuennoi muausmu Y =0, x+y+1=0, x =3.

14) Berancuts npubmokéano 3,01 - e



BAPUAHT Ne 3

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

z=42-x+y-In(y+x’-1).

2) Jlokaxwute, uto gynkuus Z = In(x” + »° + X)) yI0BIETBOPIET ypaBHCHHIO

oz oz
x—+y—=2.
ox = Oy

o 2 2
3) Haiitu Bce 4acTHBIE NPOM3BOAHBIE BTOPOro mopsaka or ¢yHkuuum U =In \/ (X - 3) +(y— b) ,

(a, b — const).

Haiitn yxa3zaHHBIE YaCTHBIC IPOM3BOIHBIC CIIOKHOW (DYHKIIMU

.oX 2 2 Oz 0z 0%z
4y z=arcsin—, x=u+v, y=u"+v,;— -2 — -9 —9
y ou ov ouov
d
5)z=+xy+x, x=log,t, y=2'; ?j ~?
2
6) z= f(ysinx;xcosy), -2
0x0y
7) OyukEs Y = y(X ) 3aziana HesHO ypastennem 0,5 X7 + 0,25}; =1. Haiitu ?
X
8) OyHkUa Z= Z(X, _y) 3a7laHa HESIBHO YpaBHEHUEM
x>+ y* +2° +2x+2y + 2z — xz — yz =2 Haittn o u %
ox oy

9) ns pynkun z = (1 + log ¥ x)3 HaWTH:

a) MpOMU3BOJHYIO B Touke M(e,e) B HampaBiaeHUM OT Touku M k Touke N(3e,-2e);

0) gradz B Touke K(1,2).

2 2 2
Y

10) HaiiTu xacartesbHbIE IIOCKOCTH K MOBEPXHOCTH —— + “— + — =1, KoTOpBIE ObLIHM OBl MAPAILIEND-

6

Hbl Iiockocty 2x + 2y —3z=0.

11) UccrenoBats Ha dKcTpeMyM QYHKIHIO Z = X° + y3 —9xy +27.

12) 3amucate dopmyny Teinopa 10 WieHOB 3-T0 MOpsAAKAa ManocTH 1 GyHKIME Z = COS(X — )) B

oKkpecTHOCTH TOYKH M(T,0).

13) Haiiaure HauMeHblee 1 HanGolbluee 3HaueHns pyHKuMn Z = X° +3)° —x + 18y —4 B samxHyTO#

o6nactu, orpannuennoi muansmu X =0, x =1, y=0, y=2.

14) Beraucnuth npuOImkEHHO 3HAaUCHUE QYHKIIUNA Z = B Touke M(1,98;1,01).

xy
X -y



BAPUAHT Ne 4

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

z=42x-3y—-6—log,(y—x* +3).

2) Jlokaxkwure, 4To GyHKIUS Z = X yIOBIETBOPSET YPaBHEHHUIO

0z oz
— 4+ y—=zp(1+1 )
x@x ya zy(1+1Inx)

y

3) HaifTu Bce 4acTHBIE IPOU3BOHBIE BTOPOTO MOPAAKA OT GYHKIMM U = Xe* + ye' .

Haiitu yxa3zaHHbIe YaCTHBIE IPOM3BOIHBIE CIIOKHON (DYHKIIMU

11 11 0z 0z 0’z
4 z=—+—, X=—+—, y=ut+tv, —-7 — -7 —5 =2
X y u v ou ov ou
X d.
5)z=— Z, X =citgt, y=cCo0st; £
y X dt
2
6) z= f(y+sinx;x +cosy), -2
0x0y
7) ®yHKIUA Y= )/(X ) 3aJjlaHa HESIBHO yPaBHEHUEM X3y+ ng =3 - X2y2 . Haiitn %
X
8) Oynkuus z= Z(X, y) 3a71aHa HesBHO ypasHeHueM X° + 2y +3z% + xy—z—-9=0.
. Oz oz
Haiitu — n —.
ox Oy

9) nst yskmm z = ln(x + y) HaUTH:

a) Mpou3BoIHY10 B Touke M(1,2) B HampaBiaeHuu oT Touku M k Touke N(-3,6);
0) gradz B Touke K(1,1).

. 2 2 2
10) 3anmcarh ypaBHEHHS KacaTeNbHOW IUIOCKOCTH M HOPMaJH K MoBepxHocTH 3X° + )y +z° =8 B

touke M(1,-1,2). B kakoil Touke MOBEPXHOCTH HOpPMaJb K HEl OyJeT MMETh HAMPABICHUE BEKTOpa
g={0L1}?
11) UccnenoBaTh Ha 3KCTPEMYM (YHKIHUIO Z = X+ Xy + )} —-2xy—3y.

2 [—
12) 3anucars hopmyiy Teiinopa 10 4IEHOB 3-TO MOPSAKA MATOCTH I QYHKIHE Z =€  ° B OKpecT-
HocTH Touku M(1,0).

o 2 2 o
13) Haiinure nHaumensuiee u Haubombuiee 3Hauenus Gyukunn z = (X —2)" +3y” B 3amkuyTOl 06Na-

cru, orpanndenHo mausamu X =L, x =2,y =0,y =1.

1
14) Beraucnuth npuOImkEHHO 3HAaUCHUE PYHKIIUN Z = Eln ()} —2x° ) B Touke M(2,1;3,02).



BAPHUAHT Ne §

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA
z=42xy —-lg(y+x-1).

2) Jlokaxwute, uto gynkuus Z = In(x” + Xy + °) y10BIeTBOPSET ypaBHCHMIO

oz oz
x—+y—=2.
ox = Oy
3) Haiitu Bce yacTHBIE IPOU3BOIHBIE BTOPOTO MOPSAKA OT PYHKIIUUA U = ﬁ (a — const).
y-—a'x
Haiitu yka3zaHHbIe YaCcTHBIE TIPOU3BOIHBIC CIIOKHON (QyHKIIUH
oz 0z 0%z
4) Z:Z, x=u", y=u’;— -2 — -9 — —?
X ou ov ov
5) ln(x2 + y2) x=tgt, y 1 dz ?
Z = = _— —; — =
’ sint dt
: 0%z
6) z = f[sin(x + y);cos(x — y)], -9
0x0y
. dy
7) ©ynkuus  y = )/(X ) 3a7laHa HEIBHO YPABHEHUEM A/ X + \/; =a . Haitu d_
X
. Oz 0z
8) dyHKIMA Z= Z(X, y) 3alaHa HESBHO ypaBHEHHEM XyZ = X + y + z. Haiitu a— u a—
X y
X
9) Mnst pyrkupn U = — 3 5 HaiTH:
Xx“+y 4z

a) npousBoaHyt0 B Touke M(-3,1,0) B HanpaBneHnuu oT Touku M k touke 0(0,0,0);
0) gradu B Touke N(1,2,2).

. 2 2 2
10) 3amucaTh ypaBHEHHsI KacaTeIbHON IIOCKOCTH W HOPMAald K TmoBepxHocTH — 33X~ + )~ +z° =8 B

TOYKE M(0,-2,2). B kakoil Touke NOBEpPXHOCTU HOpMajb K HEH OyJeT UMETh HANPaBICHUE BEKTO-
pa g= {0,1,1}.
11) Mcerenoats Ha SKCTpeMyM GyHKIHIO Z= X° + }; —3axy (3 > 0).

2
12) 3amucats Gopmyiy Teiiopa 10 4ICHOB 3-ro HOPSAIKA MAIOCTH [T GYHKIMH Z =€ ° B OKpecT-
HocTH Touku M(0,1).

13) Haiinure HauMeHbluee ¥ HauOOJbIIee 3HAYEHUS QYHKIMU Z =X —2) —3 B 3aMKHYTOW 00nacTu,

orpannuenHoi muansamu X =0,y =0,x+ y =1.

14) Borancnnts npu6moxéaro sin59° - tg46°



BAPHUAHT Ne 6

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

z=42x-y" —log,(y —2x+1).
%

2) Jloxaxwure, 94To PyHKIMSA Z = XY + X€’* yHOBIETBOPSAET yPAaBHEHUIO
X 0z +y ez Xy +
— —= z.
ox oy

.oX
3) Haiitu Bce yacTHBIE IPOU3BOIHBIC BTOPOTO MOPAIKA OT GYHKIUU U = X SIN—.

y

Haiitu yka3zaHHbIe YaCTHBIE TIPOU3BOIHBIC CIIOKHON (QyHKIINH
X 0z 0z &%z
4) z=In—, len(e+uv), y=l4+uv; — -2 — -2 -
ou ov ouov

?

Yy
1 )\x dz
5y z=|—|", x=Alf, y=Int; — -2
- (3) 4 dt

0%z ~
" 0x0y

7) ©ynkuys y = y(X) 3a7laHa HESIBHO YPABHEHHUEM

?

6) z= f[=:x> — 7]
y

2(x* + 7 )+ 30257 +1)+8(2x — )~ 4x=0. Haiiru %
X

3 . 0z Oz
8) dyHkuus zZ= Z(X, y) 3a/1aHa HESIBHO YPaBHEHUEM z - 3xyz = a’. Haiitu a— 51 8_
X v
9) Jlnst GyHKIH Z = X° — 3x2y + 3xy2 + 1 naiitu:
a) npoussoanyto B touke M(3;1) B manpasnenun ot Touku M x Touke N(6,5);
0) gradz B Touke K(2,1).

. 2 2 2
10) 3anucarh ypaBHEHHs KACATEIBHON MIIOCKOCTH M HOPMAJU K moBepxHoctn 3x° + y° —4z7 =—12

B Touke M(1,-1,2). B kakoit TOuke MOBEpXHOCTH HOPMaJTh K HEH Oy1eT uMeTh HarpaBieHue ocu OZ ?

11) UccnenoBaTh Ha 3KCTpEeMyM (YHKLHUIO Z = e (x + y2 +2 y).

12) 3amucars Qopmyiny Teitnopa 10 uneHOB 3-ro mopsiaka MajgocTH AIsS QyHKIMU Z =./X+ ) B

OKPECTHOCTH TOUKH M(2,2).

. 2 2 .
13) Haiinure HanMeHbluee ¥ HaubobIIee 3HAYeHUsS QYHKIMH Z =X~ — XV + )~ —4X B 3aMKHYTOH 06-

nactu, orpanndennoi muausamu X =0,y =0,2x+3y-12=0.

14) Boruncauts npubImxkEHHO (5,2)2 + (3,96)2.



BAPUAHT Ne 7

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

Z:«/y—4-\/;—lg(x2+l).

1574 0z =z
2) IIpoBepbTe, BBIOIHIETCS JIU PABEHCTBO X — + Y — = — JuId QYHKIUH
ox = Oy
Z=A/X" sinl.
X

. 2
3) Haiitu Bce 4yacTHbIE IPOU3BOJHBIE BTOPOTO NMOPAKA OT PyHKUMU U =COS Xy~ .

Haiitu yxa3zaHHbIe YaCTHBIE IPOM3BOIHBIE CIIOKHON (DYHKIIMU

4)Z—tg(x+) x=2" —u—v%—? %—‘? 8—22—‘7
V> Y "ou ov  our

dz
5) z=x", x=arctgt, y=Int; — -2
dt
2
z

0x0y

-2

6) z= fIx* + 17511,

7) ®yHkuus y= _y(X ) 3aJlaHa HESIBHO YPaBHEHHUEM X (X + y) = )} (X - y). Harnitu %
X

0z 0z

8) OdyHKIUI Z= Z(X, y) 3a7laHa HESIBHO YPaBHEHUEM x*+ y2 +2% = 3xyz. Haiitu 5_ u 8_
x oy

9) nsa dynkuuu U = Xy + yz + Xz — x* - y2 — 2% naittn:
a) npoussoanyto B touke M(1;2; —3) B nanpasnenuu or Toukn M K TOYKE

N(3a37_1)9
0) gradu B Touke K(1,0,1).

y 2
10) 3amucars ypaBHEHHS KacaTeIbHONW W HOPMAITH K TIOBEPXHOCTH X — 2}; +472 =9 Brouke M(1,-

2,-2). Cy1ecTByeT M Ha MOBEPXHOCTH TOUKA, B KOTOPOM HOpPMaJlb K IIOBEPXHOCTH NapaJljielibHa OCU

oY ?
11) cerenoBats Ha SKCTpeMyM GyHKIHIO Z= X° + X_y2 +3axy (3 > 0).

X
12) 3anucate ¢popmymy Teitnopa 10 4aeHOB 3-ro nopsaka MajgocTu A QYHKIMU Z = — B OKPECTHOCTH

touku M(1,1).

. 2 2 .
13) Haiinure HauMeHbllee W HauOoJblee 3HaueHust GyHKuMH Zz =X —2)° +4X B 3aMKHYyTOU 00JIa-

CTH, OTpaHUYEHHON JUHUIMHA X =2,y =2, x + Yy =2.

14) Beruncnuth npuOImxkEHHO \/ (3,0 1)2 + (3,98)2 .



BAPUAHT Ne 8

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA
z=4y—2+In(x+2).

4 Oz
2) . IlpoBepbTe, BHITIOTHACTCS JIU PABEHCTBO Zxa— + ya— =0 ma Qpynkumu

X X
/ )
z=e' " .
. )
3) Ha¥iTi Bce yacTHBIC TIPOU3BOIHBIC BTOPOTO MOPSJIKA OT PyHKIMH U = SIN (X + Xy).

Haiitu yxa3zaHHbIe YaCTHBIE IPOU3BOIHBIC CIIOKHON (DYHKIIMU
2
, Oz oz 0z
9 — -9 —— _9

4 z=In(2x+3y), x=u’+V?, —u? —v%; . .
) ( y) 7 ou ov ov?

~ : dz
5) z=e"?Y, x=sint, y=£; — -9
dt
0%z
6) z= flx—yxyl, -7
0x0y
. dy
7) ®yHkuus y = y(X ) 3a/1aHa HesBHO ypaBHenueM XY — In y =1. Haittu d_
X
. 2 2 2 . Oz
8) Oynkuua Z= Z(X, _y) 3ajlaHa HesBHO ypaBHEHHEeM COS~ X +c0s” y+ cos” z=1. Haiitu 8_ u
X
0z
oy

9) s pynkuun U= /\fyz +2 - XYZ HalTH:
a) npousoanyio B touke M (1;1;2) B nanpapnenuu, o6pasyroImM ¢ 0CSAMH KOOpAUHAT yriasl 60°,

45° u 60° cOOTBETCTBEHHO;
0) gradu B Touke N(2,1,1).

. 2 2 2
10) 3anucath ypaBHEHHMs KacaTeNbHOM IUIOCKOCTH M HOPMalH K moBepxHoctn X~ +2y° —z" =2 B

touke M, (—1;1;—1). Cymecrsyer nu Ha MOBEPXHOCTH TOYKA, B KOTOPOH HOPMaJb K IOBEPXHOCTH
napauienastHa ocu OY?

11) UccnenoBath Ha 3KCTpEeMyM QYHKIHIO Z = X2 + _}} +2x+ 4y.

12) 3amucats dopmyny Teilnopa 10 WIEHOB 2-r0 MOPSAIKA MANOCTH sl (PYHKIMH U = X’° B OKPECTHO-
ctu Toukn M(1,1,0).

13) Haiiznte HaumeHbliee 1 HanbGoubluee 3HaueHns Gynkmmn z = 4x + 2y +4x” + y° +6 B savxny-

Toii o6nactu, orpannuenson mmausamMu X =0,y =0,x+ y+2=0.

14) Belumcauth npuOImkERHO arcsin—.

b



BAPUAHT Ne 9

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA
z=42xy —-lg(y+x-1).

x4y
2) Hokaxwure, 9T0 QYHKIHA Z = € YAOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO

loz 1oz

——t+——=4z

xXox yoy

X
3) Haiitu Bce 4acTHbIE MPOU3BOAHBIC BTOPOTO MOPSIIKA OT QYHKIUH U = xy2 +sin—.
y
Haiitu yxa3zaHHbIe YaCTHBIE IPOM3BOIHBIE CIIOKHON (DYHKIIMU
X
N 0z oz 0’z
4y z=2", x=3u—-4v, y=2uv;—-? — =2 -7
ou ov ouov
5) z=sinxy, x=t>, y=e'; “ _,
2 2 9 dt- .
2
6) z=fx* + y*;xy], -7
0x0y
— . _ o Y
7) @ynkuus  y = y(X) 3aJlaHa HESIBHO ypPaBHEHUEM JV —SIN X — COS(X — y) =0. Haiitu d_
x
2 . oz 6Z
8) OyHkuus z= Z(X, y) 3a71aHa HEeSBHO ypaBHeHueM X- —2 ) +37 — yz+ y=0. Haiitu > u P
X y

9) Jlns pynxuu  z = arctg(xy) mnaiiru:

a) mpou3BoIHY0 B Touke M(1,1) B HampaBjIeHUU OMCCEKTPHUCHI IEPBOTO KOOPJAMHATHOTO YIJIa;
0) gradz B Touke N(1,0).

. 2 2 2
10) 3amucaTh ypaBHEHHsI KAacaTeJIbHON MUIOCKOCTH M HOPMAIM K MOBEpXHOCTH X~ +2y° —z =2 B

touke M(1,1,1). CymecTByeT 1 Ha TOBEPXHOCTH TOYKA, B KOTOPOH HOpMaJIb K IOBEPXHOCTH Tapai-
nenbHa ocu OZ?

11) cerenoBath Ha SKCTpeMyM GyHKIHIO Z = X~ + Xy + y2 —2x-3y.

12) 3amucats Gopmyaty Teiinopa 10 4IEHOB 2-TO TOPSAAKA MaTOCTH 1t Gynkiun U =In(x — y +z) B
okpectHocTH Touku M(1,0,1).

. 2 .
13) Haiiiure HauMeHbllee ¥ HauOonbluee 3Ha4YeHuss QyHKIMH Z =2XY + X~ —4x+8) B 3aMKHyTOI
o6nactu, orpannuennoi muansmu X =0,y =0,x =1,y =2.

14) Berancnuts npubmsxénno 0,99



BAPHUAHT Ne 10

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

Zz\/g—lg(y—x+2).
Y

2) Jlokaxxute, 4T0 QYHKIHUSA Z = \/; SinZ YIOBJIETBOPSIET YPaBHEHHUIO
X

0z oz z
X—+y—=—.
ox “oy 2
Y
3) Haiitu Bce yacTHBIE IPOU3BOIHBIE BTOPOTO MOPSAAKA OT PYHKIIUA U = xle*.

Haiitu yka3zaHHbIe YacTHBIE TIPOU3BOIHBIC CIIOKHON (QyHKIIUH

0z oz 0’z
4 z=2x—-y?, x=In(u+v), =lnhu+Inv;, —-?2 — -2 — -2
: Y wv) u v ol
5 z=3y+1, x=3t+1, y=In¢; %—?
t
) 0%z
6) z= fIsin(x + y);x - y], -2
0x0y

. d
7) ®yHKIUA Y = y(X ) 3aj1aHa HesIBHO ypaBHeHHeM X SIn y—cos y+ cos Xy =0 . Haiitu d_y
X

8) OyHkUsa Z= Z(X, _y) 3a[aHa HEABHO yPaBHEHHEM X COS ) + yC0oSsz +zcosx =1.
. Oz 0z
Haiitu — u —.
ox oy
9) Jlns pymxmum z = 3x” — Xy + y3 HalTH:
a) NpousBoAHyI0 B Touke M(1,2) B HampaBneHuu, cocrasisiomeM ¢ ocklo OXx yrom B 60°, ac
oceto Oy — Tynoii yrou,
0) gradz B Touke N(2,1).

. 2 2 2
10) 3anicarh ypaBHEHHsS KacaTeJbHOM IUIOCKOCTH M HOPMAIM K TMoBepxHocTH V™ —2z° +Xx" =3 B

touke M(-2,1,1). CymiecTByeT JId Ha MMOBEPXHOCTU TOYKA, B KOTOPOIl HOpMasb K TIOBEPXHOCTH Ta-
pamiensHa ocu OZ ?

11) UccnenoBaTh Ha 3KCTpeMyM (YHKLHUIO Z = 2x3 + xy2 + 5x2 + yz.

12) 3amucats (popmymy Teilopa 10 4IeHOB 2-ro MOpPSAKA MalOCTH il GYHKIMH U =& > "7 B

okpectHocTH Touku M(1,0,1).

13) Haiignte HaumeHbliee 1 HanGoubluee 3HaueHns Gynkmmn Z = 4x + 2y +4x” + y° +6 B samxny-

Toil o6nactu, orpanndenson mmausamu X =0,y =1, x4+ y+2=0.

14) Bel4ucauTh TpHOIMKEHHO \/ (1,02)2 + (1,97)3 :



BAPUAHT Ne 11
1) Haitnure u moctpoiite o6nacte onpeaeneHus: GyHKIUU

z=42y+4x+4 —-In(y —x).

2) JlokaxkuTe, 4To QYHKIMSA Z = ln(\/; + \/; ) YIOBIETBOPSIET yPaBHEHHIO

X

3) HaiiTu Bce 4acTHbIE IPOM3BOAHbIE BTOPOTO HOPAAKA OT QyHKIMM U =X - 27 .

Haiitu yxa3zaHHbIe YaCTHBIE IPOM3BOIHBIC CIIOKHON (DYHKIIMU

sinxy’ Ju+1l’ d u ou v
2 2
5)z:x—+y—, x=(-1y, y=4%, %—?
y X dt
2
2 0z
6)z=f|lx+y ,x—Vy], -9
) z=flx+y5x -yl oxdy
. dy
7) Oynkus y = y(X) 3aJ1aHa HESIBHO YpaBHEHHEM COS XY = X + 2y . Haiiru d_
X
. 0z Oz
8) dyHkuuss Z= Z(X,_y) 3a]aHa HESBHO ypaBHeHWeM Inz =X + y + z — 1. Haiitu 5_ )51 a—
X y

9) s pynkumn z= ln(eX + e ) HaUTH:

a) mpou3BoHyto B Touke O(0,0) B HampaBJICHUHU BEKTOpa € = {— 3,4};
0) gradz B Touke N(1,1).

o 2 2 2
10) 3anmcars ypaBHEHHMs KacaTelbHOW IUIOCKOCTH M HOPMalH K MOBepXHOCTH 2X° —y~ +z" =2 B

touke M(1,1,1). CymecTByeT Jin Ha MOBEPXHOCTH TOYKA, B KOTOPOI KacaTelbHasl MIIOCKOCTh K IO-
BEPXHOCTH NapaJijiesbHa miockoctu XOY ?

11) UccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM (YHKIIHIO
z=x" +3y —x+18y—4.
12) 3amucars dopmyny Teitopa 10 WieHOB 2-T0 mopsiaka Manoctu juis GyHkuuu U =COS(X —)) B

okpecTHocTH TOUku M(7,0).

. 2 2 .
13) Haiiaure HanMenblee u Haubosblee 3HaueHus Gpyukuun Z =2Xx+4y+ X"+ )y B 3aMKHYTO# 00-
nactH, orpannaeHnoi mmamsamMu X =0,y =1,x+y -2 =0.

X+

X=Yy

14) Beraucnuth npuOImkEHHO 3HAUCHUE PYHKIIUN Z = B Touke M(2,04;2,95).



BAPHUAHT Ne 12

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

z=4y—-2x-2—-In(yx).

A

2) Jloxaxwure, 4yTo PyHKIUSA Z = XY + X€’* yHOBIETBOPSAET yPaBHEHUIO

oz N 0z N
X—+y—=xy+z.
ox = oy
. a
3) Haiith Bce wYacTHBIE TPOM3BOJIHBIC BTOPOTO TMOpSAAKA OT (QYHKIHH u=In

(a— const).

Haiitn yxa3zaHHBIE YaCTHBIC IPOM3BOIHBIC CIIOKHOW (DYHKIIMA

2
4)z:w/x2+y2, x:\/;+v, y:uv;g—z—? %—? 0z ?

ou ov oudv
: _ dz
5) z:arcsml, x=3", y=£; = -9
X dt
2 2 2
6) z=f[x" —y7xp], -7
0x0y
_ X Yy _Axty o 34
7) ®yukuus Y= _y(X) 3a[aHa HESABHO ypaBHeHUeM 2~ + 27 =277 Haiitu R
X
. 0z Oz
8) OyHkuus Z= Z(X, y) 3aj[aHa HesIBHO YPaBHEHNEM 2 + XZ + y—2x=0. Haiiru 8_ u 8_
x oy

9) lnst pyrkumn U= X" +23* +32 + Xy +3x —2 y— 6.2 naiiru:

a) mpousBoanyo B Touke 0(0,0,0) B HampaBlIeHHH BEKTOpa € = {1,—2,3};
0) gradu B Touke 0(0,0,0).

. 2 2 2

10) 3amucarh ypaBHEHHUs KacaTeNbHOM IIOCKOCTH U HOpMaiu K noepxHoctd X~ —4y” +2z° =9 B
touke M(1,0,2). CymliecTByeT I Ha MOBEPXHOCTH TOYKA, B KOTOPOH HOPMAalb K MOBEPXHOCTH Mapal-
nenpHa ocu OZ ?

11) UccnenoBate Ha SKCTpeMyM (QYHKIHIO Z = XY — x? y— xy2 .

12) 3amucate (Gopmyry Teiinopa 10 4WiIEHOB 2-TO MOpsAKa ManocTtd mis GyHkmuu U =Sin(x — ) B

oKkpecTHOCTH Touku M(7,0).

. 2 2 .
13) Halinure HanMeHbliee 1 Hanboblee 3Ha4eHus QyHKIMH Z =2X + X~ + )~ B 3aMKHYTOM 00nacTu,

orpanuuennoi muausamu X =0,y =0,x+ y +1=0.

14) Boraucauth TpuOIMKEHHO %/ 1,002 - %/ 7,995 .



BAPHUAHT Ne 13

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA
2=42-2y+4x —\/x’y.

2) Jlokaxkwure, 4To GyHKIUs Z = X’ yIOBIETBOPSET yPaBHEHUIO

0z 0z
x—+y—=zy(l+Inx).
o y&v y( )

3) Haiitu Bce yacTHbIE IPOU3BOJHBIE BTOPOTO MOPAIKA OT PYHKLUUU U = ln(x + e’ )

Haiitu yxa3zaHHbIe YaCTHBIE IPOM3BOIHBIC CIIOKHON (DYHKIIMU

4 z=y*, x=3u"+1 y—u3+tf’-a—z ), Z —azz ?
’ ’ “ou  ov out
2y | dz
5y z=e" 7, x=lgt, =—; — =2
55T
X, 0%z
6) z= flx+y*; =], -9
4 4 y 0x0y
7) @ynkuus  y = y(X) 3a]aHa HESBHO yPaBHEHMEM X — ) = arcsin x — arcsin y . Haiitu d_y
X
8) dyHKIUST Z= Z(X,y) 3a/IaHa HESIBHO yPaBHEHHEM 2x% + 2y2 +z° —8xz—z+8=0.
. Oz 0z
Havtn — n —.
ox oy

3

9) ns pyHKIIMU Z = (x2 + y2 )2 HaANTH:

a) mMpou3BOHY10 B Touke M(1,2) B HampaBieHuu oT TOUKu M k Touke N(2,0);
0) gradz B Touke K(2,2).

y 2
10) 3anucarh ypaBHEHHs KacaTeJbHOM IUIOCKOCTH M HOpMaiu K mosepxHoctd X —10y+ 27 =238

touke M(2,1,2). CymiecTByeT 1 Ha MOBEPXHOCTH TOYKA, B KOTOPOW HOpPMAaJIb K MOBEPXHOCTH Mapaj-
neabHa ocu OZ ?

11) UccnenoBaTh Ha 3KCTpEMyM (QYHKLUIO Z= 6X3}; — )(4)/2 — X3}; .

12) 3anucats popmyiy Teitnopa 10 uieHOB 3-ro nopsakKa MajaoCTH Uil GyHKIMU U = x> y—yz 24 xXyz
B OKpecTHOCTH Touku M(1,1,1).

13) Haiiaure nHanMenbliee ¥ Haubombluee 3HaYeHuss GyHKUMH Z =2X + Y —3 B 3aMKHYyTO# 00JacTw,

orparnyenHoi muamsiMa X =0,y =0,x+y+1=0.

14) Boruucnuts npubmmkénno 0,977



BAPUAHT Ne 14

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

Z=\/y—2x—\/x+y—2.

2 2
2) Jlokaxute, 9T0 QYHKIMS Z = Y€’ yIOBIETBOPSAET YPABHEHHIO

1oz 10z =z
_— =

y
3) Haiitu Bce 4yacTHbIE IPOU3BOHBIC BTOPOTO MOPsAIKA OT QYHKIUU U = ye~ .

Haiitu yxa3zaHHbIe YaCTHbIE IPOM3BOJIHBIE CIIOKHON (DYHKIIMU

2 2
4) z= X , Xzsin(2u+ V), y:cos(u+2v);%—? %—? a—j—?
y ou ov ov
B 1 d
5 z=2", x=—, y:arctg\/;; <
t dt
flotiy, 2
6) z=flxy ;—|, -?
4 y 0x0y
7) ®yHKIUA Y = y(X) 3aJla Ha HESBHO YPaBHEHUEM X+ ax2y+ be2 + }; =(. Haiitn %
X
8) Oynkuus Z= Z(X, y) 3a1aHa HEsIBHO ypaBHeHueM X° +2) +2 —2xyz —2y+8=0.
. Oz 0z
Haiitu — n —.
ox oy

9) nst ynkmm z= Sin(X2 + _)/z) HalTH:
a) npousBoHyto B Touke M(1,1) B HanpaBieHuu ot Touku M k touke N(3,7);

0) gradz B TOuKe K[O,\/%J.

. 2
10) 3anucaTe ypaBHEHUS KacaTeJIbHOW IJIOCKOCTH M HOPMAald K TMOBEPXHOCTH X +2_y2 —~Z=0s

touke M(1, 1, 3). CymecTByeT 11 Ha TOBEPXHOCTH TOUYKA, B KOTOPON HOpMaJIb K TIOBEPXHOCTH Tapai-
nensHa ocu OY ?

11) UccnenoBaTh Ha 3KCTpEeMyM (YHKLHUIO Z = x2 + y2 +—+—.
Xy

12) 3amucate Qopmyny Teilmopa g0 wieHoB 3-ro  mopsAKa  MalocTH  JUId  (DYHKLUHU

u= xzyz — xy22 + xyzz B okpecTHOCTH Touku M(1,1,1).

13) Haiiaure HauMeHbliee ¥ Haubomblnee 3HaYeHUss GYHKIMH Z =X —2) —3 B 3aMKHYyTO# 00JacTw,

orpaHnyeHHon ymHmsiME X =2,y =2, x+y—1=0.

14) Berancnuts npubIMmkEHHO 3HaYCHUE PYHKIUN Z = w/x3 + y3 B Touke M(1,02; 1,97).



BAPHUAHT Ne 15

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA
Z=\/y+4x—\/x—2y.

2) Jlokaxute, uto gynkuus Z = In(x” + Xy + °) ya0BIeTBOPSET ypaBHCHMIO

oz 0z
x—+y—=2..
ox = oy

3) Haiiti Bce 4acTHBIE POM3BO/IHBIE BTOPOTO MOPSAKA OT QYHKIMKH U = In 4/ x+ V.

Haiitu yxa3zaHHbIe YaCTHBIE IPOM3BOIHBIE CIIOKHON (DYHKIIMU

Hz=x"+y, x=e", y=e"; E ., =, o'z 9
’ ’ "ou  Ov  Oudv
5)z—i x—cosl ——1 ; % ?
y? ¢ T cost di
_ . 0’z
6) z= flIn(x + y);x — y], -7
0x0y
2 L dy
7) ®yukuus Y = y(X) 3a1aHa HesiBHO ypaBHenuem X~ — 2xy + 1= 0. Haiitu R
X
5 3 . 52 0z
8) ®yHkuus Zz= Z(X, y) 3a/1aHa HESIBHO YPaBHEHHEM XZ~ + yZZ —x° =0. Haiitn a— 51 8_
X oy

HaUTH:

9) Jlna Gyskuuu Zz = arcsin
X+Yy

a) npousBoHyto B Touke M(1,1) B HanpaBieHuu oT TOUku M k Touke N(2,2);
0) gradz B Touke K(3,4).

. 2 2 2
10) 3anucath ypaBHEHHUsI KacaTeNbHOM IIIOCKOCTH M HOpMau K oBepxHoctd X~ +2y° —z" +1=08
touke M(1,1,2). CymiecTByeT Ju Ha TOBEPXHOCTH TOYKA, B KOTOPOH HOpPMajb K MOBEPXHOCTH Hapai-

nenpHa ocu OY ?

11) cerenoat Ha SkcTpeMyM yHKIH0 Z = 2X° + 6xy +5 y2 -x+4y-5.

12) 3anucate ¢opmyny Teitnopa 10 4ieHOB 3-TO MOPSAAKAa MAIOCTH I PYHKIUU U = P2 xy2 B
okpectHocTH Touku M(1,1,1).

. 2 2 .
13) HaiifuTe HauMeHbIee ¥ HaMOOMbIIEe 3HAUeHUs QyHKIMU Z =€~ (X+ )°) B 3aMKHYTOii oGnacTw,

orpannuensoi muausamu X =0,y =0,x =3,y =2,

14) BeI4ucauth TpUOIMKEHHO \/ (2,98)2 + (4,01)2 .



BAPHUAHT Ne 16

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

z=4/2x—y+4-log,(y+5x-1).

b

2) Jokaxure, 9To QyHKIHS Z =€’ ~ yIOBJIECTBOPSIET YPABHCHUIO

oz Oz
x—+y—=0.
ox =~ Oy
3) Haiitu Bce yacTHbIE IPOU3BOJHBIE BTOPOTO MOPAIKA OT PYHKLUUU U = l‘gZ .
X
Haiitu yxa3zaHHbIe YaCTHBIE IPOM3BOIHBIC CIIOKHON (DYHKIIMU
2y v Oz 0z 0’z
4yz=y", x=u-v, == -7 —-? — -7
u Ou ov ou
1 1 dz
5) z=arctg—, x:%/;, y==F; — =7
Xy Vt©  dt
2.2 : d%z
6) z= f[x+y ;x~ —y]+sinxy, -2
0x0y
— _ y . Y
7) @ynkuus y = y(X ) 3ajaHa HesIBHO ypaBHeHueM ) =1+ xe” . Haiitu d_
X
. . Oz 0z
8) dyHkuus zZ= Z(X, y) 3aJaHa HesBHO ypaBHeHueM X — yz + e~ =0. Haittu — u —.
ox oy
1 Ny
9) Ans dyskuun z = —5— HaiTtm:
X"ty
a) MPOM3BOIHYI0 B Touke M(3,4) B HampaBJICHUU PaIUyC-BEKTOpa TOUKH M,
11
0) gradz B touke K| —,— |.
22
2 yz
10) 3amucaTh ypaBHEHHUS KAacaTeNbHOM IUIOCKOCTH M HOPMAald K IIOBEPXHOCTH — +——+2z=2 B

touke M(-2,3,0). CymiecTByeT i Ha IOBEPXHOCTH TOYKA, B KOTOPOIl HOPMallb K TIOBEPXHOCTH Mapa-
jaeabHa ocu OY ?

11) UcenenoBats Ha dKkeTpeMyM dyHKIHI0 Zz=2 X" + Xy2 —16x.

12) 3anucate popmymny Telinmopa A0 uieHOB 3-TO MOpsAAKa MalocTH sl (GYHKUUU U :hl()c3 y3) B
okpectHocTH Touku M(1,1).

13) Haiisure HanMeHbliee W HanOobIIee 3HaueHUsT GYHKIMH Z = X + ) —3X) B 3aMKHYTOU 00JacTy,

orparnyerHo smHmsiME X =0,y =0,x+ y+2=0.

14) Beraucauth npuOImKEHHO (1,1)3’97 :



BAPHUAHT Ne 17

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

Zzln(y+x—1)+x/;—\/;.
7

2) Jokaxwure, 9T0 QyHKIHS Z =€’ ~ yIOBJIECTBOPSIET YPABHCHUIO

loz 10z =z

y Ox x@y_?'

.o 3
3) Haiitn Bce YaCTHBIC IIPOM3BOIHBIC BTOPOTO TOPSAKA OT GyHKIHA U =3/ X~ + _); .

Haiitu yxa3zaHHbIe YaCTHBIE IPOM3BOIHBIC CIIOKHON (DYHKIIMU

Oz Oz 0’z

X

4) z=—, x=u’>+v°, y=u-v,—-?2 — =7 — =7
% ou ov ov
X dz

5) z=sin——, x=3t>, y=+t*+1; — -9

Sy dt

2
6) z= fle* ™V ;x - y]+e* 7, 0"z _,
0x0y
2( 4 4 3 6 . dy
7) ®yHKIUA Y= }/(X) 3aJlaHa HESIBHO yPaBHEHUEM 4 (X +y )— X yz =9a’ . Haiitu d_
X
, ... Oz 0z
8) dyHKIM Z= Z(X, _y) 3ajlaHa HESBHO ypaBHEHHeM X + y+ z= €. Haiitu a— " 8_
X V
2 .
9) st pysxuwin Zz= X" + y* —3X +2y uaitru:
a) mpousBoanyto B Touke O(0,0) B HampasieHuu ot Touke M k Touke N(3.,4);
0) gradz B Touke 0(0,0).
10) 3anmcars ypaBHEHHs KacaTelbHOW M HOPMaJd K IOBEPXHOCTH 2x% =2 y2 +7z* ==3 B Touke

M(4,7,3). CyiiecTByeT Jin Ha IOBEPXHOCTH TOYKA, B KOTOPOM KacaTejabHas III0CKOCTh K TIOBEPXHOCTH
napajuiesibHa miockoctu XOZ ?

11) UccnenoBats Ha SKcTpeMyM QyHKIHIO Z=2 + (X - y)2 + ( y— 1)4 .

2
12) 3ammcats dopmysy Teitopa 10 WICHOB 3-r0 MOPSAKA MAIOCTH I QYHKINA U = € i OKpECT-

HOoCTH Touku M(1,1).

13) Haiinute HanmeHblnee n HauOoJblIee 3HaYCHUS QYHKIUH Z = X)) —X — ) B 3aMKHYTOH oOJacTy,
orpannuennoi muausamu X =0,y =0,x+ y—-3=0.
Xy

x? + y?

14) Berancnuts npubImkEHHO 3HaYCHUE PYHKIUN Z = B Touke M(1,01; 1,03).



BAPHUAHT Ne 18

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

z=42y—4x+3+In(x-3y+3).

1
2) okaxwute, 910 GyHKUMS Z = — 3 YAOBICTBOPSIET YPABHCHUIO
X =y
0z oz
X—+y—=-3z.
ox oy

3) HaifTu Bce 4acTHBIE IPOU3BOAHbIE BTOPOTO MOPAAKA OT GPYHKIMHM U= € (X cos y— ysin y).

Haiitu yka3zaHHbIC YaCTHBIE TIPOU3BOIHBIC CIIOKHON (QyHKIINH

oz oz 0%z
4)z:x2+y3, x=2u+4°, y:3u2+v;——? — =2 -2
ou ov oudov
_ . dz
5) z=e", x=sin’t y=£; — -9
dt
2.2 : 8%z
6) z= f[x+y";x" —y]+sinxy, -2
0x0y
4 4 2 L dy
7) Oynkus  y = y(X) 3a]aHa HESIBHO ypaBHEHUEM X + J =2X ); Haiitun d_
X
5 . Oz 0z
8) dyHkIms Z= Z(X, y) 3a]aHa HesBHO ypaBHeHueM € — XyZ —1=0. Haiirtu P u 8_
X y

9) Jlnsa GyHKIMU Z = ln(xz + yz) HaifTH:
a) npon3BoaHyo B Touke M(1,3) B HanpasieHun BekTopa | = {1,—2};

0) gradz B Touke N(1,0).

y 2 2 2
10) 3anucars ypaBHEHHs KaCaTENbHOW IUIOCKOCTH M HOPMAJIU K MOBepXHOCTH 2X° —2y° —z7 =2

B Touke M(-2,1,2). CyiecTByeT 1 Ha MOBEPXHOCTH TOYKA, B KOTOPOW HOpMasb K MOBEPXHOCTHU Ma-
pamiensHa ocu OZ ?

11) UccnenoBath Ha 3KCTpeMyM QYHKIHIO Z = x2 - Xy + y2 —x.

2
12) 3anucate Gopmyny Teitnopa 1o dieHOB 3-ro mopsAaKa ManocTu A QyHKIUUA U = eV B OKpecT-
HocTH Touku M(0,1).

. 2 2 o
13) Haiinure HauMeHblee 1 HauOObIIee 3HaueHust PyHKIMKH Z = X~ +3)° + X — ) B 3aMKHyTO# 001a-

cru, orpanndenHon mausamu X =0,y =0,x+y—1=0.

14) Boraucnuth npubImkéHHo 3HaYeHue QyHkimu z =1+ 4/ y + x> B Touke M(0,99; 0,02).



BAPHUAHT Ne 19

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

z=2x+2y+6—-In(4y—x+4).

1
2) Noxaxure, 9T0 QYHKIHS Z = — >~ YIOBJICTBOPSICT YPaBHEHHUIO
X +y
0z 0z
X—+y—=-2z.
ox oy
X
3) Haiitu Bce yacTHbIe NPOU3BOAHBIE BTOPOTrO MOPsAKa OT GYHKIUH U = ) COS—.
y
Haiitu yka3zaHHbIe YaCcTHBIE TIPOU3BOIHBIC CIIOKHON (QyHKIINH
3 3 2 2 0z 0z 0 2Z
4 z=x" =y, X=u-v, y=u +v,;_—-=7 —-=-7 —5 =7
ou ov ou
3 ) z

5) z=—F———=,X=rCOSt, y=rsint (r - const); — =

2 2 dt

\NXT Y

X 2
6) z= f153x" =]+ In(x - y), L2 -

Y 0x0y

d
7) ®yHkuus Y= _y(X ) 3a/]aHa HESIBHO yPaBHEHUEM );’ —3y+2x=0. Haiitu o

dx
8) dynkuus z= Z(X, _y) 3a7[aHA HesBHO YpaBHEHIEM X + }; + 7 -2x+ 2y—-4z-10=0.
. Oz oz
Hatitu — u —.
ox oy

9) nsa pyHKIMU Z= 3)/)(2 HalTH:

a) IpOM3BO/IHYIO B Touke M(-9, 12) B HampaBiIeHUH OMCCEKTPHCHI MEPBOTO KOOPAMHATHOTO YTIIa;
0) gradz B Touke M(-9, 12).

. 2 2 2
10) 3anucarh ypaBHEHHS KacaTelbHOM IUIOCKOCTH M HOPMalau K moBepxHoctn X~ —2y° —z =1 B

touke M(1,1,1). CymecTByeT i1 Ha IOBEPXHOCTU TOUYKA, B KOTOPOW HOpMaJlb HAa IOBEPXHOCTH Mapas-
nenbHa ocu OZ ?

11) UccnenoBath Ha SKCTpeMyM (PYHKITHIO Z = x* - 2xy + y4 .

12) 3amucare Qopmyny Teitmopa g0 wieHoB 3-ro  mopsAKa MaloOCTH IS (YHKLIUHU
u=x"*+ y3 + szy + x2y222 B okpecTHOCTH Touku M(1,1,0).
13) Haiigure HaumeHblee 1 HanOoJblIee 3HAUeHUS QYHKIMU Z = x* + y2 —2x—4y B 3aMKHYTOH 00-

JIaCTH, OTPaHUYEHHOM UM X =2,y =2, x+ y—4=0.

14) Beraucnutb npuOImKEHHO 2,0032 . 3,9983.



BAPHUAHT Ne 20

1) Haiimute 1 mocTpoiite 001acTh onpeaencHus GyHKIHNA

z=4y—2x+4-Ig(x+2y+6).

2) Jlokaxwure, uto pyHKuus z = In (\/; + \/; ) YIOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO

oz 0z 1
X—+y—=—.
ox ~oy 2

X
3) Haiitu Bce yacTHBIE IPOM3BOIHBIE BTOPOTO MOPsAKA OT PYHKIIMU U = arccos /— .

Haiitn yxa3zaHHBIE YaCTHBIC IPOM3BOIHBIC CIIOKHOW (DYHKIIMN

4) z=4/xy, x=u’ -V’ —e”v'6—2—9 %—‘7 8—22—‘?
’ ’y’au'ﬁv.&ﬂ'
5)Z=1HCOS£, x=t+1, y=3" %—?
y dt
2
6) 2= fLwix® = 1+ o), 22 -
0x0y
3 . dy
7) @yHkuns Y= _y(X) 3a1aHa HesIBHO ypaBHeHueM X° + )7 —2xy — 0. Haiftn I
X
. Oz 0z
8) Dynkuus Z= A X, y) 3a1aHa HesIBHO ypaBHEHUEM Z + zxy — x=0. Haiitu P I/I P
X Y

1
9) Jlnsa GyHKIMU Z = 1n[x + —J HaifTH:
y
a) npousBoHyto B Touke M(1,1) B HanpaBineHuu ot Touku M k touke O(0,0);
0) gradz B Touke M(1,1).

. 2
10) 3anucath ypaBHEHHWsS KacaTENbHOM IUIOCKOCTH M HOPMAIIU K NMOBEPXHOCTH 27+ ); +x° =0 B

touke M(1,1,-1). CymecTByeT Jin Ha TOBEPXHOCTH TOYKA, B KOTOPOW HOPMaslb K TIOBEPXHOCTH Tapai-

nenpHa ocu OY ?
X

11) MccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM QYHKIMIO Z = €2 (x + y2 )

12) 3anucate ¢opmyny Teimopa g0 uneHoOB 3-ro  mopsAKa MajgocTH I QYyHKIHUH

u=x>+ y3 +zxy + x3y3z3 B okpecTHOCcTH Touku M(1,1,1).

. 2 2 .
13) Haiimure HamMmeHblnee ¥ HaubGoubliee 3HaueHUss QyHKUMH Z =XV~ —3X" B 3aMKHYTOH 00nacTu,

orpanuueHHol munusamMu X =—1,y=—1,x=0,y=0.

14) Borancuts npubmnkéano e - 2,96.



